Контрольная работа по математике 
Действия с натуральными числами
I вариант

1. Выполните действия:

а) 2056*690       б) 23 184 : 46
2. Найдите неизвестное число: а) 48*a=96;  
3. Найдите значение выражения:

а) 176-48+180:15     б) 10*132
4. В компьютерном салоне продают программы: деловые, обучающие и игровые. Обучающих  программ – 168, деловых – на 24 больше, чем обучающих, а игровых – в 2 раза меньше, чем деловых. Сколько всего программ в салоне?

Дополнительная часть:

5. Вычислите: 5020-(895+2717):28*35.
6. Из города А в город В выехал автобус со скоростью 55 км\ч. Через 3 ч навстречу ему из В в А выехал мотоциклист со скоростью 40 км\ч. Еще через 2 ч они встретились. Чему равно  расстояние между городами А и В?
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II вариант

1. Выполните действия:

а) 540*2609         б) 18 942 : 21
2. Найдите неизвестное число: а : 28=4.
3. Найдите значение выражения:

а) 900-(29+43)*12        б) (10*6)3
4. Собственная скорость моторной лодки равна 23 км\ч. Скорость течения реки 4 км\ч. Какое расстояние проходит. Моторная лодка против течения  реки за 3 ч?
Дополнительная часть:

5. Вычислите:   6218-3092-909):37*104.

6. Школьная библиотека получила учебники: по математике – 10 пачек по 12 книг, по литературе – 12 пачек по 8 книг, по истории – 8 пачек по 15 книг. На каждую полку можно поставить по 21 книге. Сколько потребуется полок для новых учебников?
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